



Fürdő-kultúra, wellness, fitness



**Medencét, medencefedést
egyenesen a gyártótól
az ország
bármely pontjára!**



Poolkontroll Kft.

2141 Csömör, Hunyadi u. 21. - Tel.: 06-28-447-831

www.poolkontroll.hu; pool@poolkontroll.hu

Pihenjen a négycsillagos Romantik Hotel Kis Helikonban Hévízen!

... ahol az álmok
valóra válnak!

A szálloda 1936-ban épült eredeti „hévízi kőből” és régi formáját megtartva az elmúlt években teljes felújításra került. A 17 szoba diszkrét eleganciája minden kényelmi igényt kielégít, egyedi hangulatot tükröz. Éttermünkben vendégeink minden nap találkozhatnak séfjeink újdonságaival. A hagyományos étkezéstől a vegetáriánus konyháig színes a választék.

Ha ellátogat szállodánk áprilisi és májusi Romantik-Klubhétvége programjaira, élvezheti vendégszeretetünket. Vendégbarát ajánlataink egyedülállóak.



Romantik Hotel Kis Helikon****

Romantik Hotel Kis Helikon★★★★



És hogy mi várja nálunk?

...**csendes nyugalom** a természet varázsával, a Termáltótól néhány perces sétára

...**minőségi színvonal** a vendégek elégedettségéért a Magyar Turizmus Minőségi Díjával kitüntetett szállodában

...**aktív kényeztetés** a wellness, szauna, pezsgőfürdő, gőz áldásos hatásával, masszázsprogramokkal

...**inyenc vendéglátás** és gasztronómiai utazás Védnöki Táblás éttermünkben, Olimpiai Bronz-érmes séfünk ajánlásával



Romantik Hotel Kis Helikon★★★★

8380 Hévíz, Kossuth u. 72. Tel/Fax.: (00 36) 83 / 340 754

E-mail: recepciokishelikonhotel@t-online.hu • www.kishelikonhotel.hu

Fürdőmedencék szerkezeti kialakítása

A fürdőmedencék anyagát és szerkezeti típusát illetően több lehetőség közül választhatunk, melyet többek közt pénztárcánk is befolyásol, nemcsak ízlésünk, elképzelésünk.

Nagyon fontos a medencék megfelelő alapozása, mely szerkezettől függően jelentősen eltérő. Vannak típusok, melyeknél elengedhetetlen a vasbeton szerkezet kiépítése, vannak olyan típusok, ahol csak egy vasbeton tükörszerkezet kialakítása szükséges, van amelyiknél a gyártó szerint elegendő termelt talajba helyezni teherbíró és tömörített kavicságyazatra. A belső burkolatot az alapszerkezet határozza meg, hiszen polipropilén alapanyagú medence elhelyezése esetén a burkolat adott, míg vasbeton, azaz épített szerkezet esetében hidegburkolattal láthatjuk el. Utóbbi természetesen jóval költségszebb megoldás, mint előbbi. A medencék szerkezet típus szerint lehetnek hagyományos falazott medencék, vasalatlan betonból készültek, vasbeton medencék vagy vasalt aszfaltbetonból készült kisebb méretűek, löttbetonból készült medencék. Az előregyártott típusok között az üvegszál-erősítéssel készült poliészter, a ragasztással gyártott PVC, a hegesztéssel készült polipropilén, az alumíniumlemezekkel, illetve a rozsdamentes vagy horganyzott acéllemez merevítőrudakkal gyártott medencéket soroljuk. Ezekon kívül alumínium tartóelemekből készült bitumenes felülettel és behelyezett PVC-fóliával készült medencével találkozhatunk. Szerkezeti-statikai szempontból dilatált fallal és fenéklemezzel, merev monolitikus szerkezetű, zárt keretet képező oldalfali és fenéklemezű, előre gyártott elemekből álló, valamint speciális szerkezeti-statikai típusú medencéket különböztetünk meg.

Nagyon fontos tényező a vízzárás problémája. A beton-, vasbeton és más szerkezeteknél már az alapszerkezetnek is vízzárónak kell lennie. Ezt gyakran ma is hagyományos vízszigeteléssel, vagy PVC-fóliával oldják meg. A hagyományos vízszigetelések kialakításához azonban jelenleg



már szélesebb anyag- és technológiaválaszték áll rendelkezésre. Egyre terjed az a megoldás, mely egyesíti a speciális hézagtömítő és a kerámiara-

asztó funkciót. A medence falán vagy fenekén áthaladó csővezetékek vízzárása ma már technológiailag megoldott, kizárólag a hanyag kivitelezés jelenthet gondot. A fedett medencéket rendszerint kerámia-vagy üvegmozaik burkolattal látják el. A burkolat színe befolyásolhatja a vízminőség optikai megítélését. Kültéri medence esetén csak fagyálló kerámialapokat helyezhetünk el. Nem szabad megfeledkezni a medencébe vezető lépcső felületének csúszásmentesítéséről, valamint színbeli megkülönböztetéséről. A túlfolyóperemek és vályúk kialakításához ma már megfelelő idomok vagy komplett előre gyártott elem sorok állnak rendelkezésünkre.

A medence szerkezetének élettartama jóval meghaladja a belső felületét, bár sokszor a medenceszerkezetnek a felülete a végleges felület. Alapanyag terén újítást jelentenek a műanyagból készült, üvegszál erősítésű medencék, amelyeket nagyobb szilárdság és jobb hőszigetelés jellemez. A rozsdamentes acélból készült medencék gyorsan kivitelezhetők, gyakorlatilag örök élettartamúak és nagyon jó az időjárás hatásaival szemben való ellenálló képességük.

A medence különleges tartozéka a víz alatti világítás, amely akár többszínű is lehet. Rendkívül hatásosak a vízfelületet szegélyező ún. fénykábelek, a zenét kísérő színes fényjáték és a víz alatti hangszórók. A medencének vannak különleges tartozékai, mint az ellenáramoltató, a vízköpő, a medence falán és fenekén elhelyezett, nagy felületen ható masszázsfúvókák, masszázsrács a fenéken, masszázsságy. A vízfelszín lefedése csökkenti az elpárolgott víz mennyiségét - beltéri medencék esetében csökken a levegő páratartalma és a fűtési költség -, vízbe hulló szemétnak útját állja, védelmet nyújt a téli időszakban kültéri medencék esetében. A fedések esetében nagyon népszerűek a mozgatható lefedések. Akár automatizált kivitelben is szerelik pénztárcától függetlenül, de egyelőre gyakoribb a mechanikai hajtás. Nagyon fontos, hogy a medencét körbevevő padlóburkolat csúszásmentesített legyen, továbbá könnyen tisztítható és kifelé lejtő, hogy a víz ne álljon meg rajta. Beltéri medencék esetén gyakran padlófűtést helyeznek el alatta.





**FÜLEKI
ÉS TÁRSA BT.**

H-7090 Tamási, Károlyi M. u. 17.

Telefon: 36-20/33-49-946,

Telfon/fax: 36-74/473-729

www.fulekisauna.hu; E-mail: fszauna@enternet.hu

FINNSZAUNÁK Infrasaunák Szaunaházak



*Alap, normál,
luxus szaunák,
szabadtéri szaunakabinok
és infra szaunák
gyártása és beépítése
az ország egész területén!
Kedvező ár, rövid határidő,
kiváló minőség!*

Kérje ingyenes tájékoztatónkat!